





香港文匯報訊(記者子棠)古淖文、安雅希、譚輝智、顏米羔、黃劍文、沈宗賢和 陳俞霏將於今晚舉行的總決賽《中年好聲音2登峯之戰》中角逐三甲。7強昨午在 TVB進行抽籤首輪比賽出場次序;並公布「觀眾最愛好

聲音大獎」,截至昨午12時,暫時由古淖文、譚

輝智及黃劍文領先。不過顏米羔與陳俞霏 於總決賽前卻爆是非,還有楊千嬅

加盟評審團也起爭議。

◆左起:黃劍 文、陳俞霏和顏米 羔昨日一起接受傳 媒訪問



-傳「買粉絲」及「賄選」的顏米羔、獲司徒法正贈法器助 賽的陳俞霏、聯同大熱的黃劍文一起接受傳媒訪問,就傳 有錢!200元一個鐘,如果有我都想舉牌扮粉絲呀!」對於有此 傳聞,他也大感奇怪,笑稱可能是燈牌剛剛做起;並自言不敢為 此不快,因決賽在即,但情緒一定會有,需作調整。至於有粉絲 為他「賄選」,他解釋:「對方是我的一位朋友,應該是太迫切 想撐我,當我知道後已立即跟她聯絡,她也説不好意思及發文道 歉。(是否好心做壞事?)我不會怪她,她都是出於錫我,並目

陳俞霏被爆得到風水師司徒法正送贈法器,她哈哈笑道:「好 搞笑,我是一個非常喜歡賺錢的人,比賽名次屬其次,師傅是幫 我旺財運,想我條路行得更順,所指的法器其實是一條頸鏈, 師傅叫我適合配襯時可以戴,大家應該相信科學,如果真

> 有其事,我就應該可以得最高票數!」她透露與司徒法 正是因合唱《福氣》而認識的。

撐千嬅做評判賽果更客觀

提到千嬅加盟評判團引爭議,網民 還改編《烈女》歌詞令陳 俞霏遭貶議

她大方 指覺得 又 好 聽 (歌曲) 因《烈女》是 她喜歡的歌,自 言為人樂天、做人無

須太緊張,開開心心又過一天。她又撐千嬅説,有不同專業的評 判,賽果更客觀。本身是導演的顏米羔亦幫口道:「影評人也不 一定要識演戲或拍戲,但可以對電影作出理解及分析;正如籃球 教練不一定是最好球技,但可能經驗最多、心水最清。]

黄劍文則自認是千嬅粉絲,有收藏對方的唱片,決賽當晚將可 以首度見真人。那麼黃劍文對三甲可有信心?他稱心情難免會緊 張,會盡最大努力做到最好,近日還跑步、找愛貓陪睡來幫助自 己放鬆心情,及盡量休息養聲,因綵排很忙,大家都選唱很高音 的曲目,唱3次已經沒聲了。提到有傳落敗的劉威煌已獲唱片公 司簽約,他表示只知道對方有出新歌,因為大家會作分享,大讚 對方的新歌好聽,自己不會説羨慕,但替對 方開心。

《婚後事》原班人馬望再合作

賴慰玲笑稱第二輯叫《身後事》

香港文匯報訊(記者 達里)劇集《婚後事》一眾演員 黎諾懿、陳自瑤(Yoyo)、羅子溢、賴慰玲、羅天宇 黎燕珊與監製林肯,前晚相約吃飯一起收看大結局。諾 懿诱露劇集拍了另一個會留下遺憾的結局, 他本身喜歡 那個版本,但也尊重監製選用播出的開心結局。

諾懿表示結局另一版本是他一直昏迷不醒,但賴慰玲 就沉醉於自己的夢中,以為他已經甦醒,他説:「我自 己偏向角色都是醒不回來,留少少遺憾美,結局不一定 要開開心心,不過決定權都是交給監製。」賴慰玲就高 興結局中每位主角都找到各自的出路,問到他們會否想 拍第二輯,諾懿表示每位角色的故事已經寫得很圓滿, 賴慰玲就笑稱可以開拍《身後事》,講到諾懿與羅子溢 多年後死去,她與陳自瑤都可以找新對象。賴慰玲説: 「今次我們6個人合作剛剛好,是一個美好的相遇。如 果拍《身後事》可以講殯儀題材,當中又有友情、愛

情、親情等,死亡也是一個大議題,我 一定要像《人鬼情未了》中拍一幕玩陶 瓷戲。」至於前晚是否諾懿與賴慰玲負 責請客,他們即說:「當然是羅子溢做 老闆,不可以跟他爭的,爭即是不給他 面子。」

羅子溢與陳自瑤都表示不捨劇集播 完,問到子溢是否做老闆請大家吃飯, 他笑道:「我已得到太太(楊茜堯)批 准,已拿定錢埋單,我是個闊佬別人、 刻薄自己的人,最

多下個月用少一點錢。」提到諾懿與賴慰玲 都贊成原班人馬開拍《身後事》,子溢笑稱他 與諾懿就最着數。至於Yoyo會揀哪位新拍檔,她 説:「都是揀羅子溢,我們是最佳拍檔。」子溢就 笑稱其實是他最遷就到 Yoyo。

自拍完《婚後事》後一直未有新劇拍攝的 Yoyo,透露已有新劇接洽中,但詳情仍未確 定,希望可以遇到好角色和好劇本。現時 Yovo主力做直播帶貨,前日她才由杭州趕 回港。笑指Yoyo賺到盆滿缽滿可以買豪 宅時,Yoyo 説:「未得,不過遲些可能 會直播賣靚車、靚樓。」而子溢就開始 投入新劇《執法者》的拍攝,笑稱今次 角色沒有感情線,更不用袒胸露臂騷 肌肉。



◆劇集《婚後事》主創前 晚相約吃飯一起收看大結

汪小菲找前妻算賬兼報警 **>>>>大S張蘭**前婆媳各執一詞

女星徐熙媛(大S)與前夫汪小菲近來 「戰火」又起,汪小菲前晚二度到大S家 樓下揚言找前妻算賬,還赴警局打算舉報大 S濫用藥物。對此,大S透過律師否認涉毒。 至於汪小菲母親張蘭亦拍影片指控大S引狼入 室、心機暗算汪小菲等,大S經理人即提出疑點 反駁。

張蘭深夜直播説自己前幾天晒出大S出軌具俊曄 的時間軸,可能激怒對方,大S才會在前日設局給 汪小菲跳。張蘭指出,前天具俊曄、大小S等一行 六人到汪小菲所在地搶人,還動手推倒保姆,種種 原因導致汪小菲焦慮易怒,跑到大S豪宅樓下要求 對質。

張蘭還批評大S「引狼入室」,暗指具俊曄天 天不穿衣服在客廳裏走來走去,大S卻視而不 見,並説「那隻狼」犯法逃到韓國,可能警察 無法將他抓回來,才會使汪小菲非常擔心,張 蘭對着鏡頭激動地説:「這是一個大陰謀, 汪小菲被暗算了,非常大的一個陰謀」。

> 面對張蘭的指控,大 S 經理人回應 説:「昨(前)天人在家中坐,禍從 天上來,還一個晚上來兩次。大S

家門口隨時都有記者蹲點,也都知道司機車牌號 碼,他們説徐家1家6口衝去汪小菲租屋處打架搶人 這話合理嗎?不會馬上被拍嗎?」至於張蘭説「那 隻狼」逃去韓國,大S經理人稱5月4日具俊曄在台 北華山演出時,歡迎大家可以到場確認,「歡迎大 家來現場確認這隻狼有沒有在韓國?我們真的疲於 奔命,真心希望能安然落幕。」

對於汪小菲暴走行徑,大S則轉發于美人的帖文, 寫下:「走在花路上,想像自己是美人~」,隻字未 提汪小菲。大S早前踢爆汪小菲婚內出軌、孕期動粗 等行徑時,最後寫下「從這一秒起,你是鏡花水月, 而我,只走花路」,讓外界好奇「花路」的涵義。





◆大S與汪小菲已變成怨

資料圖片

20周年巡演首站香港

蘇打綠大爆當年蝦碌事

香港文匯報訊(記者子棠)台 灣樂團蘇打綠睽違8年再度舉行大型 巡演《二十年一刻》,慶祝出道20年, 香港站的一連3場前晚在紅館開鑼,亦是蘇 打綠第4次選擇香港作為巡演的起跑線。青 峰立刻回想起:「小威第一次求婚、家凱第 一次在台上褲子破掉,也都是在香港!」逗 得全場笑聲震天。

演唱會概念以春夏秋冬四季為主軸,分成 四個章節。甫開場,團員以純白的服裝亮相 揭開春天的序幕,象徵着蘇打綠走回音樂起 始的最初。為配合創作概念,舞台起用LED 四季全屏四面台,以及象徵二十周年的天與 地雙 X 形漂浮光廊; 還邀請了來自世界各地 共20多位動畫師,以蘇打綠的音樂世界彩繪 出流動的四季視覺設計,其中也不乏許多跟 蘇打綠致敬的視覺作品。當夏和秋的段落透 過強烈色彩、舞台視訊與燈光流動,象徵着 時間流逝後;來到最後的冬,蘇打綠在這段 落注入不同語言的歌曲,更全新演繹閩南語

《追追追》給觀眾送

驚喜。

為了感謝觀眾乖乖的遵守不 拍照、不錄音等規定,蘇打綠除 了在首演現場,贈送每一位入場觀眾 「二十年一刻手機袋」,也於安歌環節 加碼獻唱一首從未曝光過的新歌《你不 需要多完美》,也是蘇打綠特別為巡迴演 唱會準備的禮物,希望能為每一位現場觀眾 帶來特別值得紀念的一刻。



蘇打綠的巡演前晚在紅館開鑼。

獲愛妻送生日驚喜 【【【【【【【【【】

◆蕭正楠獲粉絲

蕭正楠昨日47歲正日生 日,他指前晚還要開工拍新劇《奔跑吧!勇敢的女 人們》到凌晨,本來換完戲服拍另一場,沒料到大 家拿出了一個道具蛋糕唱生日歌為他慶祝:「近來 趕埋尾,真的拍到也忘記了自己生日,到凌晨兩點 我返到門口,翠如(太太黃翠如)都拿住個蛋糕衝 出來,她這麼迷戀我,我都好開心!」還收到什麼 生日禮物?阿蕭指太太知他去年經常做騷,特別選 購了一份用來聽歌的器材給他,而昨晚他仍要繼續 開工拍劇,也有另一班演員再為他慶祝生日。

阿蕭透露《奔》劇將於本月底殺青,而從一月開

蕭正楠開心甜到漏

偶。

香港文匯報訊 (記者阿祖)蕭正 楠昨日出席抗賭同樂 日活動,於台上獻唱兩

首歌,有粉絲知他生日, 特別送上花束祝賀他。

笑到見牙唔見眼。 網絡截圖

工到現在,他跟朱敏瀚、賴慰玲和吳若希輪流患上 流感,又咳又失聲,所以生日願望也是大家少點病 痛和開開心心。問有否將病傳染給翠如?他指翠如 都在拍《黑色月光》(暫名),大家開工時都不能 戴口罩,所以都有互相傳染,不過翠如沒他般嚴 重。提到翠如在《黑》劇中與楊明拍親熱戲但只是 擁抱和錫面,阿蕭坦言不知太太有親熱戲要拍,正

如自己與吳若希有親熱戲也不 會講出來,他不會太過阻止太 太拍親熱戲,但若去到《婚後 事》的大膽尺度,就盡量不 好:「我男仔就無所謂,女仔 就不好了,我都減吓肥要練好 自己身形才可以。」

◆收到太太送的蛋糕,蕭正楠

